

魔鬼主场真有“魔鬼”

天津女排主场起冲突,神秘红衣男把球迷拽下看台

前晚,全国女排联赛上演巅峰对决,经过5局苦战,天津女排主场3:2力克郎平领军的恒大女排。应该说,这是本赛季进行到目前为止最为精彩的一场比赛。然而,激烈的场外冲突却让比赛成为陪衬:一位红衣男因和球迷发生口角,竟然将这名球迷从一米多高的看台上直接拽了下来……



矿泉水瓶也飞下看台



受伤球迷



球迷怒斥肇事男(圆圈处)

怒揪球迷下看台

天津主场有魔鬼主场之称,恒大女排在这里深有体会。比赛进行到第三局,天津女排以21:20领先时,恒大主帅郎平请求了暂停。就在这时,一名身穿蓝毛衣的天津球迷在看台边不停地发出响声,试图影响恒大队的战术安排。场地内一名身穿红色上衣的高个男子冲到场边,责骂这名天津球迷,双方因此发生口角,红衣男子一怒之下将这名天津球迷从一米多高

的看台上直接拽了下来,后者面部着地重重地摔在了地板上,口鼻流血不止。接着,伤人的红衣男和受伤的天津球迷被安保人员带离场馆。据称红衣男子被带到派出所录了笔录,写了检查。

伤者嘴部缝11针

这一幕使原本就很魔鬼的天津主场变得更加魔鬼,天津球迷认为恒大一方伤人,全场高喊“恒大道歉”,此后是“郎平下课”“冯坤退役”。郎平很有涵

养,其间一直指挥若定。但最后在决胜局恒大还是落败,有网友调侃,恒大如果不输恐怕是走不出体育场了。

据悉,那位蓝衣球迷并没有继续追究,自己去治疗了,记者昨天了解到的情况是,这位球迷伤得不轻,嘴部缝了11针,而据天津市体育局的说法,在天津市体育局的协调下,这位球迷已经获得5万元赔偿。

红衣男到底是谁?

赛后,冲突的照片登上各大

体育网站首页,将球迷揪下看台的神秘红衣男被广泛讨论。据称他脖子上挂着央视工作人员的证件,有人说他是赛场工作人员。天津当地媒体称他是“央视工作人员”,又称他是“恒大教练组成员家属”。到底是谁呢?天津女排吧昨天贴出了一张婚纱照,题目是:邱爱华的老公,大家看看是他吗?仔细看来,照片中的新郎与冲突中的红衣男子的确十分相像。而原国手邱爱华的老公李洋的确是恒大教练组成员,她老公李洋的确是央视工作人员。韦伯宁

李霄鹏带着女足玩“穿越”

四国赛今战美国,中国女足押宝“快、准、灵”

今天下午,2011年女足四国赛将进行最后一轮,中国女足的对手将是美国,瑞典则对阵加拿大。由于目前4支球队均积3分,所以任何一支球队都有夺冠的可能。

在昨天女足的训练中,主帅李霄鹏不断强调推进的速度、传接的准度、周旋时的灵度,仿佛让人看到了老女足中孙雯的灵、张欧影的快、刘爱玲的准……他也似乎要用“穿越1999”的方式,迎战宿敌美国女足。

“快,再快一点”

“快,再快一点,转身,对,出球!”刚刚进入半场进攻演练,李霄鹏浑厚的声音便响彻体育场上空。针对美国女足严密的整体防线,中国女足唯一可能存在的优势便是速度。尤其在两个边路的进攻中,想要撕破对方防线,就必须迅速切入,尽可能甩开防守。

训练中,李霄鹏坐镇后腰,轮番给两个边路的各两名球员进行传球。但每次都因为球员接球速度达不到要求,而收回重新来过。就连转身、带球和出脚的速率,也

被要求迅速、迅速、再迅速。

“传接球,要准”

从首场遭加拿大逆转,到战胜瑞典,传接球中的“准”成为李家军强调得最多的字眼。面对小范围配合超出瑞典、加拿大一筹的美国女足,中国女足能准得起来吗?

李霄鹏也在为这个问题烦恼:“这批球员的基本功,在十二三岁时差不多定型了,我只能从整体上对她们进行要求和雕琢。”

“通过转移找机会”

在老女足阵中,不论是孙雯、

刘爱玲还是水庆霞,都是以传球、控球的“灵动”闻名。如今的中国女足似乎务实更多,灵气不足。昨天,李霄鹏演练的正面佯攻,让人欣喜地看到“灵动”的一面,“中路进攻对球员的冲击力等各方面要求都很高,所以目前主要通过转移来寻找机会。”

李霄鹏与郝伟假扮成美国球员,将飞来的皮球顶回中路,接球的中国球员佯装射门,摆腿的刹那轻轻一推,将球塞入空当打身后,后插上的球员直接面对门将射门。这种声东击西的中路进攻方式,让球员们感到很兴奋。曹磊



李霄鹏(后)玩“穿越”

新年购车双重礼

万元黄金大礼包+千元拜年大礼包

活动时间:2011年1月1日-3月30日

凡在活动期间,到专营店购买瑞风、瑞鹰、宾悦的客户,按车型可获赠不同价值精品大礼包和一家亲拜年大礼包



南京汇通汽车销售服务有限公司

地址:南京市大明路595号

销售热线:57908898 57908866

江淮轿车



天地变山由

JAC

安徽江淮汽车集团股份有限公司

www.jaci.com.cn

JAC

安徽江淮汽车集团股份有限公司

www.jaci.com.cn

24小时服务热线 4008-889933

瑞风 瑞鹰 宾悦 同悦 悅悦 和悦